



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张松 姜倩 报道)2月10日,市委常 委、常务副市长赵庆平到沾化区走访 慰问困难群众。

赵庆平先后到泊头镇老年福利服 务中心、泊头镇泊头村困难党员徐成 海家中走访慰问。每到一处,赵庆平 都详细询问他们的生活起居和存在的 困难,并为他们送去了慰问金。在听 取了相关情况介绍后,赵庆平指出,老 同志、老党员为国家的解放、建设、改 革、发展各项事业作出了很大贡献,党 和人民永远不会忘记。各级党委和政 府要关心关爱老党员,时刻将他们的 冷暖放在心上,主动帮助他们解决生 活中的难题,让他们老有所养、老有所 医、老有所为、老有所乐,幸福安度晚

走访慰问结束后,赵庆平到沾化 经济开发区党群服务中心进行了调

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 李超 报道)2月9日上午,市委常委、 市纪委书记、市监察委主任李元忠到

李元忠走访慰问了困难企业山东 颐兴医疗器械有限公司和特困职工庞 朋花、梁传英,勉励企业要坚定发展的

博兴县走访慰问。

信心和决心,不断拓宽视野、开阔思 路,抓住新旧动能转换的重大机遇,充 分发挥企业优势,加快改革创新,争取 早日走出困境,推动企业走上健康发 展轨道。李元忠鼓励特困职工树立信 心,要坚信在各界的帮助下,一定能够 渡过难关。

在锦秋街道,李元忠看望慰问了 建国前老党员张开涌和困难党员贾春 生,详细了解他们的日常生活和身体 状况。他表示,老党员们为党和国家 建设事业作出了贡献,党和政府不会 忘记,并叮嘱相关负责同志,要为他们 切实解决生活实际困难,让他们共享 经济社会发展改革成果。

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯 员 张玉军 邵强 报道)2月9日,市委 常委、组织部部长曾晓黎一行到高新 区走访慰问建国前老党员和生活困难 党员,并为他们送去了慰问金及慰问

曾晓黎一行先后看望了生活困难 党员王学忠和建国前老党员邱希禹, 每到一处,都与他们促膝而坐、亲切交 谈,详细了解他们的身体和生活状 况。在生活困难党员王学忠家中,曾 晓黎勉励他坚定信心、战胜困难。他 叮嘱相关部门负责人,要特别关心生 活困难党员,时刻把他们的冷暖放在 心上,认真解决他们生活中的困难。 在建国前老党员邱希禹家中,曾晓黎 与老人亲切交谈,仔细询问其身体状 况和生活情况。他指出,建国前老党 员是国家的功臣和宝贵财富,为革命 事业作出了重要贡献,党和人民不会 忘记。各级各有关部门要尊重老党 员、关心老党员、爱护老党员,带着感 情和责任做好服务工作,积极帮助他 们解决实际困难,让他们安度晚年。

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 报道)2月9日,市委常委、宣传部部长 王晓娟到邹平县开展春节走访慰问活 动,为走访对象送去新年祝福并为他 们送去慰问品和慰问金。

在西董街道下回村建国前老党员 牛文英和上回村困难党员王在全家, 王晓娟详细询问他们的身体状况和日 常生活情况。在黄山街道碑楼村计生 贫困家庭王学峰、王丽华和焦桥镇前 三村困难群众段玉红家,王晓娟鼓励 他们勇敢面对困难,坚定信心。并叮 嘱有关部门要照顾好困难群众的生 活,让他们切实感受到党和政府的关

在走访全国劳动模范王勇时,王 晓娟希望王勇继续发扬劳模精神,继 续保持积极进取的工作态度和作风, 发挥劳动模范引领和示范作用。在获 得全国道德模范提名奖的韩店镇苏家 村曲冬梅家,王晓娟鼓励她继续发挥 示范引领作用,凝聚向上向善力量。

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯 员 张强 张栋 报道)2月9日,市委常 委、秘书长张延廷到滨州经济技术开 发区走访慰问困难党员、建国前老党 员。市政协副主席万永格参加走访活

张延廷一行先后走访慰问了杜店 街道平方王村建国前老党员刘宪文和 大张官村困难党员孔素华,为他们送 去了党和政府的关怀及新春的问候。 每到一处,张延廷都关切询问老人的 身体状况、生活来源及家庭情况,张延 廷感谢他们为党的事业作出的贡献, 叮嘱随行人员要加倍关心困难党员的 生产生活,让他们切实感受到党的温

张延廷指出,我们要大力挖掘、整 理、宣传老党员的先进事迹,传承发扬 他们的崇高精神和优良传统,使党的 事业继往开来、薪火相传。各级要健 全完善关怀、帮扶机制,怀着深厚感情 为老党员办实事、做好事、解难事,让 老党员们共享改革发展成果。

紧跟时代发展要求和读者需求 打造更多喜闻乐见的新闻精品

又讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)2月12日,市政协主席张兆 宏到滨州市人民医院、电网滨州供 电公司、中国联通滨州分公司走访 慰问,看望春节期间坚守在一线岗 位上的干部职工,并致以美好的新 春祝福。市政协秘书长马福祥参 加活动。

在市人民医院,张兆宏先后到 急诊科、小儿输液室、门诊大厅进 行了走访。每到一处,他都与值班 人员亲切交谈,详细询问春节期间 值班安排、病房床位和医院运行等 情况,并感谢他们对全市卫生健康 事业作出的贡献,祝福大家新春快 乐、身体健康。

在供电公司调控中心,张兆 宏亲切慰问了坚守岗位的值班调 度人员,向大家祝贺新春,并认真 听取了供电公司关于春节期间重 点工作的汇报,详细了解了节日 期间的电力保障情况。希望全市 电力系统安排好值班调度,确保 春节期间全市电网安全稳定运

在联通滨州分公司,张兆宏感 谢他们对社会的发展、人民生活水 平的提高作出的贡献,并提前祝大 家新春快乐,希望大家在新的一年 里,业绩能够再创新高。

又讯(记者 孙文杰 报道)2月 12日,市委常委、常务副市长赵庆 平先后到黄河家园物业管理处、市 机关服务中心、市级机关保卫处、 市政府应急办慰问春节期间坚守 工作岗位的工作人员。

赵庆平与同志们亲切握手,对 大家过去一年付出艰辛和劳动在 各自工作岗位上取得的成绩表示 肯定和感谢。他说:"新春到来,大 家还要牺牲与家人团聚的美好时 间坚守工作岗位,我代表市委、市 政府向你们致以真诚的感谢,并祝 大家春节愉快、阖家幸福。"

针对每一个工作岗位,赵庆平 都提出了做好春节值守的工作要 求。在黄河家园物业管理处,他要 求进一步加强管理措施,为小区业 主过一个安定详和的春节提供优 良服务。在市机关服务中心,他要 求细化服务,精益求精做好各项服 务保障。在市级机关保卫处,他听

取了市政大楼视频监控系统工作 情况汇报,要求强化确保市政府大 楼环境安全重要性的认识,以更加 饱满的热情和扎实的作风,加强巡 逻和监控。在市应急办,他要求工 作人员加强应急值守,保持电话24 小时畅通:熟悉工作程序和操作流 程,确保有效、快速处置事件;增强 敏感性,提升协调能力,提高分析 判断力

又讯(记者 李诚 报道)2月12 日,副市长潘青看望慰问了"三院" 建筑工地和滨州传媒集团电视发 射台的一线工人,并向他们致以节

潘青首先来到"三院"建筑工 地,在了解施工进展情况后,潘青 强调,安全重于泰山,施工一定要 严格按照相关要求逐条逐项落实 到位,每个环节都要有专人负责, 确保工地安全作业。要重视工程 质量,处理好细节问题,保质保量 完成施工任务。

随后,潘青来到滨州传媒集 团电视信号发射塔项目建设现场 走访慰问。目前,该项目主体已 经完成,只剩亮化和调控室装修 工作。潘青在了解工程进展情况 后指出,工程开工建设到现在无 一起安全事故,成绩值得肯定,下 一步要进一步加强施工现场安全 管理,规范施工流程,严格作业程 序,保质保量做好信号发射塔的

又讯(记者 任斐 报道)2月12 日,副市长贾善银看望了市环保督 察反馈问题整改工作领导小组下 设各专项工作组的工作人员。

贾善银到综合协调组、整改 督导组、文字材料组、责任追究 组、信息公开和宣传组等专项工 作组看望了工作人员并送上了节 日的问候和祝福。贾善银肯定了 前期各专项工作组的相关工作, 他表示,春节即将到来,在节日期 间,各专项工作组要重视值班工 作,做好值班安排。在下一步的 工作中,要继续统筹推进中央环 保督察反馈问题整改落实工作, 协调有关重大问题,及时报告整 改工作进展情况,抓好工作落实。

市领导分赴邹平 开发区 北海 检查全面从严治党主体责任落实情况

并指导专题民主生活会

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 报道)2月9日,按照中央、省委和市委 的安排部署,邹平县委常委班子召开 2017年度民主生活会。市委常委、宣传 部部长王晓娟到会指导,就开好民主生 活会提出明确要求并对民主生活会作

王晓娟认为,邹平县委常委班子 对这次民主生活会高度重视,准备充 分,查摆剖析深刻,开得严肃认真,符 合中央精神和省委、市委要求,质量比 较高,达到了预期目的。王晓娟强调, 要深入学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的十九大精神, 充分发挥好党委领导核心作用,聚焦 "五个过硬"目标要求,不断加强县委 常委班子自身建设,为开创经济社会 发展新局面提供坚强保证。

> 2月11日,滨州高新区青田 街道办事处郑家村农民正在冰 水中忙着采收莲藕。青田街道

> 依托沿黄水利资源充沛优势,

积极引导农民种植莲藕等水生

作物。该街道郑家村的2000余

亩莲藕喜获丰收,农民们冒着

(滨州日报/滨州网通讯员

严寒加紧采收,供应节前市场。

张春峰 摄影)

十田连耦丰収

当日,根据市委统一安排,王晓娟 还带领检查组检查邹平县全面从严治 党主体责任落实情况。王晓娟要求, 要进一步增强落实全面从严治党主体 责任的自觉性、坚定性,坚持从严管 理,持续改进作风,切实把全面从严治 党责任落到实处。

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯 员 张强 张进 张栋 报道)2月9日上 午,市委常委、秘书长张延廷带领检查 组到滨州经济技术开发区检查全面从 严治党主体责任落实情况,市政协副 主席万永格参加活动。

检查组采取座谈了解、查阅资 、实地抽查等方式进行。检查后, 张延廷对滨州经济技术开发区全面 从严治党主体责任落实情况给予高

下午,滨州经济技术开发区召开 开发区党工委班子成员民主生活会, 张延廷到会指导。张延廷指出,开发 区班子对这次民主生活会高度重视, 准备充分,达到了脸红出汗的目的。 下一步,要在思想、作风上查摆问题, 深挖思想根源。要制定解决问题的 整改措施,建立问题责任清单,明确 整改时限,治标治本,提高政治站位, 建立完善各项规章制度,切实保障和 改善民生,高质量完成各项工作任

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 报道)2月10日,市委常委、统战部部 长李家良参加指导北海经济开发区党 工委班子民主生活会。

在认真听取发言后,李家良指出, 此次民主生活会紧扣主题,严肃认真,

符合中央精神和省委、市委要求,质量 较高。在思想上高度重视,准备工作 扎实充分,查摆剖析深刻,开展批评意 见中肯,整改措施切实可行,达到了红 红脸、出出汗的效果。

李家良强调,要认真梳理查摆出 的问题,逐个进行研究,建立整改清 单,切实加以整改;要巩固好民主生活 会的成果,认真落实中央、省委、市委 的要求,进一步深化学习,明确责任, 让此次民主生活会的成效体现在2018 年的总体工作中。

期间,李家良和市政协副主席侯 学锋到北海经济开发区特色党建工 作点北衢社区进行了调研,并分别走 访慰问建国前老党员、生活困难群 众、道德模范、劳动模范、企业特困职

市领导会见山东银监局客人

滨州日报/滨州网讯(记者管 林忠报道)2月12日上午,副市长 曹玉斌会见山东银监局党委书记、 局长陈颖一行。

曹玉斌简要介绍了我市经济 社会发展情况和防范化解金融风 险工作情况 他说 淀州将积极推 进金融改革创新,大力支持金融机 构发展,努力营造良好金融生态环 境,希望山东银监局加大对滨州的

支持力度,在金融机构设立、金融 风险化解等方面给予更多帮助,充 分发挥金融对地方经济发展的支

陈颖表示,山东银监局将一如 既往地支持滨州发展,积极协调银 行业全融机构推进全融产品创新 提升金融服务水平,为推动滨州经 济社会发展作出应有贡献。

滨州市技师学院召开 党支部书记述职评议会议

滨州日报/滨州网滨州讯(通 讯员 杨玉美 刘艳磊 报道)2月5日 下午,滨州市技师学院党委召开党 支部书记述职评议会议。学院党 委领导班子成员、各党支部书记和 部分党员代表参加会议。党委书 记张兆杰主持会议。

会上,各党支部书记分别述 职,张兆杰依次进行点评;述职 结束后对各党支部书记进行了评 议测评;最后张兆杰就如何贯彻 落实中央和省市委部署要求,深 入推进学院基层党建工作讲了意

会议充分肯定了各党支部在 2017年的工作中所取得的成绩。 会议要求,各党支部要贯彻落实 中央、省委、市委和学院党委决策 部署,深入推进支部党建工作。 各党支部书记要提高认识,切实 增强抓好基层党建工作的政治自 觉和行动自觉。要把握重点,全 力提升学院基层党建工作的整体 水平。要讲究方法,切实解决基 层党建任务如何落到实处的问 题。进一步振奋精神,鼓足干劲, 以时不我待只争朝夕的精神状态 和求真务实的工作作风,努力把 学院基层党建工作提高到一个新 水平,为学院改革发展稳定提供 坚强的组织保证。

学院党委副书记、院长丁爱 军就加强学院党建工作,提升学 院管理水平讲了意见。

惠民县已消除不良贷款 2.25 亿元



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 报道)全市打击恶意逃废债务行动开 展以来,惠民县坚持依法打击与强力 约谈相结合,同时,掌握好宽严相济的 刑事司法政策,将依法打击与压降贷 款目标一致化。截至目前,该县现金 清收5000.13万元,偿还贷款本息 19714.93 万元,消除不良贷款 22511.28万元。

2月2日,惠民县公安机关对惠民 县正华机械有限公司骗取贷款案立案 侦查,涉案金额6300余万元,立案当 日将公司负责人巴某泉刑事拘留,同 时敦促其家属多方筹集资金偿还银行 贷款。2月6日,巴某泉家属主动归还 惠民县农村商业银行388万元利息, 成功消除不良贷款4300万元。

2月5日,在舆论震慑下,山东虎 震工贸有限公司主动偿还惠民县农村 商业银行不良贷款本金3000万元、利 息 330 余万元,成功消除不良贷款 3000万元。

在打击逃废债工作中,惠民县坚 持从严快捕快诉。县检察院在侦查阶 段、诉前阶段充分发挥主导作用,与县 法院、县公安局三家联合制定《关于办 理金融犯罪案件的工作办法》,全面落

实行政执法与刑事司法衔接机制,健 全线索移送、案件协查、信息共享等制 度,统一执法思想和执法标准,准确把 握打击范围和防范节奏,对案件事实 清楚、证据完整充分的,做到快捕、快 诉,缩短办案周期,提高金融犯罪打击

县检察院在办理某骗取贷款案过 程中,加班加点,五日内完成审查卷 宗、审讯涉案嫌疑人等工作,及时依法 做出批准逮捕决定。对于重大疑难复 杂金融犯罪案件,建立健全检察机关 侦查监督、公诉部门提前介入工作机 制,引导公安机关依法全面收集固定 证据,严格按照法律规定的标准和程 序履行检察职能,切实强化自身规范

县法院开辟金融债权诉讼"绿色 通道",对于金融债权案件,做到即时 审查、即时立案,对银行债权人提出的 财产保全申请,24小时内采取措施予 以保全;对有转移财产、逃避债务意图 的债务人,采取严厉有效的保全和制

下一步,惠民县将继续加大打击 力度,保持对恶意逃废银行债务行为 的高压态势。县公安局将进一步加大 追赃挽损力度,立案后及时对涉案企 业和个人的财产进行查封或冻结,促 使嫌疑人或其家属主动处置偿还银行 借款。该县还将探索搭建综合信用信 息共享平台。整合法院、公安、金融、 地税、国税、社保等相关部门的信息, 将本地金融信息集中纳入数据库,以 "大数据"思维应对新形势下的各种金 融问题,使金融机构能更及时地获取 全面有效的企业信息,切实解决企银 信息不对称的问题。

滨州市烟草局(公司) 今年抓好六项重点工作

滨州日报/滨州网讯(记者 邵 一娟 通讯员 李侃 报道)2月9日, 滨州市烟草局(公司)召开全市烟草 工作会议暨三届六次职工代表大 会,传达贯彻山东省烟草局(公司) 系统工作会议精神,表彰先进,总结 2017年工作,部署下一步工作任

会议指出,2017年全市烟草 系统立足"实真细精"工作要求, 坚持稳中求进总基调,坚持不懈 抓党建、抓营销、抓专卖、抓管理, 实现了销量增、结构增、利税增、 销售额增、鲁产烟增和费用下降

的"五增一降"良好成效,圆满完 成了全年目标任务。 会议明确了2018年总体工作

思路,即全面贯彻落实党的十九 大精神,以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指引,坚持稳 中求进工作总基调,以质量效益 为中心,按照"抓基层、打基础、强 管理、重创新"发展思路,聚力抓 好党的建设、运行调控、网络建 设、打假破网、精益管理、队伍建 设六项重点工作,全面推动滨州 烟草平稳健康高质量发展。